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1.2

Sample4( Type2+ + H13).F8K
2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
8.00 2.000 | 2.000 | 2.000 | 2.000 | 2.000
1 1 1 1 1
I i I
o
o
o
o
<
(5]
o
<
N
o
<
(5]
o
(=}
(5]
o
— — — o — —
n
0500 4.00 300 0.500 5.00 5.00
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1.3

( 13)
ii(

0.200
0.200
0.200

0.200
0.200

1.4

/ 300.000
3.000 (cm)

/1

0.000 (kN/ )

0.300 (cm)
100.000 (N/mm?)

1.000 (cm)
100.000 (N/mm?)

AL 0.010 (m)

FORUMS8




1.5

1.6

1.7

(m

abhwNRE

2.000
2.000
2.000
2.000
2.000

(m

abrwNPE

NN NN

(m

4.000
3.000

1000x 2000 | 1000% 3000 | 1000x 2000 | 1000x 3000
x x x x
x x x x
x x x x
x x x x
e} X o X
x x x x
o x o x
X
x x
x x
x x
x x
o o
x x
o o
-- m 5.000
-- m 5.000

FORUMS8




- m 8.000
LL m 0.500
LR m 0.500
1.8
h (m
1 3.000
2 3.000
3 32000
4 3.000
hL 5.000
G.L. - 0.000
1.9
ap af
N
30.000
5.00 (m)
x 10° 2.00 (N/mm?*)
15000.00 (kN/m°)
1.10
a Eo
m N (kN/T) (KN/1) (KN/1)
1 1.000 5.000 300.000 0.00 0.000
2 1.000 10-000 420000 0.00 0.000
3 1.000 5.000 0.000 0.00 0.000
4 1.000 5.000 200000 0.00 0.000
5 1.000 20.000 0.000 0.00 0.000
6 4.000 50.000 0.000 0.00 0.000
1.11
| |
0.40 0.40

FORUMS8



|
0.25 0.20
0.25 0.20
0.25 0.20
[
0.40 0.40
0.40 0.40
1.12
200(mm)
m 1000x 2000
1) 2
2)Aw 8.10 (cm?)
3)z 312.0 (cm®)
m 1000x 3000
1) 2
2)Aw 8.10 (cm?)
3)z 312.0 (cm®)
H 1
1.13
D
2)Aw 54.00 (cm?)
3)Z 2720.0 (cm®)
4) 1880.0 (N/m)
5) 2.0 (m)
6) ( )
1.14

FORUMS8




1.16 ()
P1 P2
] n
( ] [ ][ ]
I I I
1) 0.000 (m)
2) 0.000 (m)
3) 0.000 (kN/m)
4) 0.000 (kN/m)
1.17
1) 1000 x 2000 1.840 (KN/m?)
1000 x 3000 1.840 (kN/m?)
1.840 (KN/m?)
2) 0.100 (kN/m?)
3) 0.100
1.18
1.19
1.20

FORUMS8




1.21
1 D408S
(+ + )
EhE A ﬁfmg C g
2) 480.000 (kN)
3) 50.000 (kN)
) A 4.470 (m)
5) B 4.000 (m)
6) c 0.800 ()
0] 0.800
8) 0.600
9) 0.700
10) 0.900
1.22
L
[ ] [ ] [ ]
T T T T
1)
2) () 0.000 (m)
3) () 0.000 (m)
4)
1.23
4~
1~2 2~3 3~4 5~6 _
A = -5 a0 A L =
BRES @ @ ) © B A7 R R
1) NK 300
2) 2.10 (m)
3) 3
4) (m

FORUMS8



1- 2 3.850
2- 3 1.350
5) « ) &N
1 32.000
2 64.000
3 64.000
|
d A
<\;§g; 75—
(EAHRE)
Y (W+T)$ :x (W+T)
&vwnr— N\
el GEFT A )
1) W 320.000 (kN)
2) T 30.000 (kN)
3) C ) 4.750 (m)
4) « ) 5.600 (m)
5) a 0.700
6) B 0.150
7) y 0.150
8) 0.500 (m)
1.24
L R
J\ /L
( ] [ ] [ ]
T T T
1)
2) ) 0.000 (m)
3) ) 0.000 (m)
4)
1.25

FORUMS8



1.26
SS400
1.50
(N/mm?) (N/mm?) (N/mm?) (N/mm?)
( H - -
¢ ) — —
(cm) (cm)
0 o 0.00 o
( H 0 — 0.00 —
( ) 0 — 0.00 —
0 0 0.00 0.00
S— 0 — 0.00
1.27
VB i ig=m = N1ﬁ
BREMm | LHEES 1020304050
3. 50 L
5. 50
8. 00 ® © o o \
9.50 \l
® 6 o o \'i
13. 00 o © 0 © y
o o 0 o 4
e o o o \
20,00 |®@ © © @
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1.28
1) ( 13)
2) ii
3)
) 5.000()
5)
8.000(m)
0.500(m)
0.500(m)
5.000(m)
12.000(m)
2.000(m)
4.500(m)
4.000(m)
6)
1.
a Eo
m N (kN (kN KN/
1 1.000 5.000 300.000 0.00 0.000
2 1.000 10.000 420.000 0.00 0.000
3 1.000 5.000 0.000 0.00 0.000
4 1.000 5.000 200.000 0.00 0.000
5 1.000 20.000 0.000 0.00 0.000
6 4.000 50.000 0.000 0.00 0.000

FORUMS8
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2.1

2.1.1

2.1.2

1000x 2000(2.0m)
(N/mm?)

50.338

70.037

165.545

165.545

210.000

1) (

2) 2 (1000x 2000)

3) ( 1

M =wx 1/8=  1.000 (kN.m)

( + )x (

2.000 (kN/m)
2.000 (m)

FORUMS8
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4) « )
0.750 0.500 0.750
588.000kN/m
| |
AN 7y
2.000

Mmax = 128.625 (KkN.m)

w I
W, = 588.000 (kN/m)

5) ( ) H1
2 1000 x 2000
> M= Mmax x 0.400 + Md x 20/100 = 51.650 (kN.m)

6)
6 =3M/Z= 165.545 (N/mn?)

VA = 312.000 (cm®)

FORUMS8
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2.1.3

2.1.4

1000x 2000(2.0m)
(N/mm?)

38.779

57.434

127.531

127.531

120.000

D

2)

3)

Sd =w x

1/72-=

2 (1000x 2000)

2.000 (kN)

+ )x (

2.000 (kN/m)
2.000 (m)

FORUMS8
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4)

5)

6)

0.500 1.500

588.000kN/m

2.000

Smax = 257.250 (kN)

w I
W, = 588.000 (kN/m)

( ) H 1
2 1000 x 2000

> S =Smax x 0.400 + Sd x 20/100 =

T =3S /A= 127.531 (N\/mn?)

A = 8.100 (cm?)

103.300 (kN)

FORUMS8
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2.9

2.9.1

D

2)

« D
2 (1000x 2000)
Md = 1.000 (kN.m)
Mmax =  128.625 (kN.m)

M = 51.650 (kN.m)
o = 165.545 210.000 (N/mm?)
« D
2 (1000x 2000)
Sd = 2.000 (kN)
Smax =  257.250 (kN)
S = 103.300 (kN)

T 127.531 120.000 (N/mm?)

FORUMS8
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2.10

2.10.1

2 (1000x 2000)

Mmax 128.625 (kN.m)
o 165.545 210.000 (N/mm?)
Smax 257.250 (kN)

127.531 120.000 (N/mm?)

FORUMS8
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3.1

aAM
=275

Sl

1~2 |2~3 3~4 4~5
HHES BEAARERRERE
M @ @ @ )
1743
= 1.75 (m)
¢ ) kN (m
1 30.000 3.250
2 65.000 7.800
3 60.000 1.550
4 60.000
T25
= 1.75 (m)
¢ ) kN (m
1 25.000 4.000
2 100.000
T20
= 1.75 (m)
¢ ) kN (m
1 20.000 4.000
2 80.000
T14
= 1.75 (m)
¢ ) kN (m
1 14.000 4.000
2 56.000
3
= 1.08 (m)
¢ ) kN (m
1 20.000 4.200
2 54.000

FORUMS8
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3.2

5
= 1.88 (m)
( ) K (m
1 25.000 3.160
2 55.000 1.880
3 30.000
= 1.90 (m)
( ) K (m
1 34.000 4.000
2 63.000
+ +
EthE A =
ffﬂﬂmm 2 B
D408S
= 480.000(kN) = 0.800
= 50.000(kN) = 0.600
A = 4.470(m) = 0.700
B = 4.000(m) = 0.900
C = 0.800(m)
P&H440S
= 400.000(kN) = 0.800
= 50.000(kN) = 0.600
A = 4.380(m) = 0.700
B = 3.960(m) = 0.900
C = 0.760(m)
P&H335AS
= 350.000(kN) = 0.800
= 30.000(kN) = 0.600
A = 4.280(m) = 0.700
B = 3.790(m) = 0.900
C = 0.590(m)
P&H325
= 280.000(kN) = 0.800
= 30.000(kN) = 0.600
A = 3.950(m) = 0.700
B = 3.030(m) = 0.900
c = 0.590(m)

FORUMS8
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3.3

1
Eﬁmg(ﬁ

4~

~2
@

2~3 3~4 5~6

(3) (4) (8) (8

Y(W+T>—EEL
Erwﬁj‘—
féiFE (EFTA M)

mt

8 77 [ B ¥l

NK 300
= 2.10 (m)
¢ ) kN (m)
1 32.000 3.850
1 2 64.000 1.350
3 64.000
W = 320.000(kN) )= 4.750(n)
T = 30.000(kN) )= 5.600(n)
a=  0.700 = 0.500(m)
B=  0.150
y =  0.150
NK 200
= 1.90 (m)
C ) Kk (m
1 20.000 3.980
2 2 40.000 1.240
3 40.000
W = 200.000(kN) )= 4.450(m)
T = 30.000(kN) )= 4.800(n)
a=  0.700 = 0.400(m)
B= 0.150
y =  0.150
20t
= 2.10 (m)
C ) KN (m
3 1 20.000 3.000
2 80.000
W = 200.000(kN) )= 5.700(m)
T = 30.000(kN) )= 5.700(m)
a=  0.700 = 0.400(m)
B= 0.150
y =  0.150

FORUMS8
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4.1

25t
= 2.10 (m)
C ) K (m)
25.000 3.500
100.000
W = 250.000(kN) )= 6.300(m)
T = 30.000(kN) Y= 6.200(m)
a= 0.700 = 0.400(m)
B=  0.150
y= 0.150
40t
= 2.10 (m)
C ) KN (m
35.000 4.250
140.000
W = 350.000(kN) )= 7.300(m)
T = 30.000(kN) Y= 6.500(m)
o= 0.700 = 0.500(m)
B= 0.150
y= 0.150
H-300x300x10x15
= 912.0 (N/m) Af = 45.00(cm?)
Aw = 27.00(cm’) Z = 1350.0 (cm’)
I = 20200.0 (cm%) i = 8.23(cm)
( ) h = 30.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.00(cm) 12 = 1.50(cm)
H-350x350x12x19
= 1324.0 (N/m) Af = 66.50(cm?)
Aw = 37.44(cm%) Z = 2280.0 (cm’)
I = 39800.0 (cm’) i = 9.65(cm)
( ) h = 35.0 (cm) b = 35.0 (cm)
tl = 1.20(cm) t2 = 1.90(cm)
H-400x400x13x21
= 1687.0 (N/m) Af = 84.00(cm?)
Av = 46.54(cm’) Z = 3330.0 (cm)
I = 66600.0 (cm) i = 11.00(cm)
( ) h = 40.0 (cm) b = 40.0 (cm)
tl = 1.30(cm) 2 = 2.10(cm)
H-594x302x14x23
= 1667.0 (N/m) Af = 69.46(cm’)
Aw = 76.72(cm?) Z = 4500.0 (cm®)
I = 134000.0 (cm?) i = 7.96(cm)
( ) h = 59.4 (cm) b = 30.2 (cm)
tl = 1.40(cm) 12 = 2.30(cm)

FORUMS8
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4.2

H-900x300x16x28

= 2354.0 (N/m) Af = 84.00(cm?)
Aw = 135.04(cm?) Z = 8990.0 (cm®)
I = 404000.0 (cm‘) i = 7.68(cm)
( ) h = 90.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.60(cm) 12 = 2.80(cm)
H-912x302x18x34
= 2775.0 (N/m) Af = 102.68(cm?)
Aw = 151.92(cm?) Z = 10800.0 (cm’)
I = 491000.0 (cm) i = 7.84(cm)
( ) h = 91.2 (cm) b = 30.2 (cm)
tl = 1.80(cm) 2 = 3.40(cm)
H-250x250x9x14
= 718.0 (N/m) Af = 35.00(cm?)
Aw = 19.98(cm*) Z = 860.0 (cm)
I = 10700.0 (cm%) i = 6.91(cm)
( ) h = 25.0 (cm) b = 25.0 (cm)
tl = 0.90(cm) 2 = 1.40(cm)
H-300x300x10x15
= 912.0 (N/m) AF = 45.00(cm?)
Aw = 27.00(cm?) Z = 1350.0 (cm’)
I = 20200.0 (cm?) i = 8.23(cm)
( ) h = 30.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.00(cm) 12 = 1.50(cm)
H-350x350x12x19
= 1324.0 (N/m) Af = 66.50(cm?)
Aw = 37.44(cm*) Z = 2280.0 (cm’)
I = 39800.0 (cm%) i = 9.65(cm)
( ) h = 35.0 (cm) b = 35.0 (cm)
tl = 1.20(cm) 12 = 1.90(cm)
H-400x400x13x21
= 1687.0 (N/m) AF = 84.00(cm?)
Aw = 46.54(cm?) Z = 3330.0 (cm’)
I = 66600.0 (cm?) i = 11.00(cm)
( ) h = 40.0 (cm) b = 40.0 (cm)
tl = 1.30(cm) t2 = 2.10(cm)
H-594x302x14x23
= 1667.0 (N/m) Af = 69.46(cm?)
Aw = 76.72(cm®) Z = 4500.0 (cm®)
I = 134000.0 (cm) i = 7.96(cm)
( ) h = 59.4 (cm) b = 30.2 (cm)
tl = 1.40(cm) 2 = 2.30(cm)
H-900x300x16x28
= 2354.0 (N/m) AF = 84.00(cm?)
Aw = 135.04(cm?) Z = 8990.0 (cm®)
I = 404000.0 (cm‘) i = 7.68(cm)
( ) h = 90.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.60(cm) 12 = 2.80(cm)

FORUMS8
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4.3

4.4

H-912x302x18x34

= 2775.0 (N/m) Af = 102.68(cm?)
Aw = 151.92(cm?) Z = 10800.0 (cm®)
I = 491000.0 (cm‘) i = 7.84(cm)
( ) h = 91.2 (cm) b = 30.2 (cm)
tl = 1.80(cm) 12 = 3.40(cm)
[-250x90x9x13
= 339.0 (N/m) A = 44.07(cm?)
Aw = 20.16(cm%) Z = 335.0 (cm)
I = 4180.0 (cmY) iy = 2.58(cm)
h = 25.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.90(cm) 2 = 1.30(cm)
[-300x90x9x13
= 374.0 (N/m) A = 48.57(cm?)
Aw = 24.66(cm*) Z = 429.0 (cm)
I = 6440.0 (cm%) iy = 2.52(cm)
h = 30.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.90(cm) 2 = 1.30(cm)
[-300x90x10x15.5
= 430.0 (N/m) A = 55.74(cm?)
Aw = 26.90(cm?) Z = 494.0 (cm’)
I = 7410.0 (cm?) iy = 2.54(cm)
h = 30.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 1.00(cm) 12 = 1.55(cm)
[-380x100x10.5x16
= 534.0 (N/m) A = 69.39(cm?)
Aw = 36.54(cm*) Z = 763.0 (cm’)
I = 14500.0 (cm%) iy = 2.78(cm)
h = 38.0 (cm) b = 10.0 (cm)
tl = 1.05(cm) 12 = 1.60(cm)
[-380x100x13x20
= 660.0 (N/m) A = 85.71(cm?)
Aw = 44.20(cm?) Z = 926.0 (cm’)
I = 17600.0 (cm?) iy = 2.76(cm)
h = 38.0 (cm) b = 10.0 (cm)
tl = 1.30(cm) t2 = 2.00(cm)
L-65x65x6
= 58.0 (N/m) A = 7.527(cm?)
iy = 1.98 (cm)
B = 6.5 (cm) t = 0.60 (cm)
L-75x75x6
= 67.2 (N/m) A = 8.727(cm?)
iy = 2.30 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.60 (cm)

FORUMS8
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4.5

L-75x75x9
= 97.7 (N/m) A = 12.690(cm%)
iy = 2.25 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.90 (cm)
L-90x90x10
= 130.4 (N/m) A = 17.000(cm?)
iy = 2.71 (cm)
B = 9.0 (cm) t = 1.00 (cm)
L-100x100x10
= 146.1 (N/m) A = 19.000(cm?*)
iy = 3.04 (cm)
B = 10.0 (cm) t = 1.00 (cm)
H-300x300x10x15
= 912.0 (N/m) A = 118.40(cm?)
Af = 45.00(cm*) Aw = 27.00(cm*)
= iy = 13.10(cm)
iz = 7.55 (cm) i = 8.23(cm)
h = 30.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.00 (cm? 12 = 1.50(cm)
Z = 450.0 (cm’) 1 = 6750.0 (cm%)
= 900.0 (cm?) = 120.0 (cm)
= 30.0 (cm) = 912.0 (N/m)
H-300x300x10x15
= 912.0 (N/m) A = 118.40(cm?)
Af = 45.00(cm*) Aw = 27.00(cm%)
= iy = 13.10(cm)
iz = 7.55 (cm) i = 8.23(cm)
h = 30.0 (cm) b = 30.0 (cm)
tl = 1.00 (cm) 12 = 1.50(cm)
Z = 1350.0 (cm’) I = 20200.0 (cm‘)
= 900.0 (cm?) = 120.0 (cm)
= 30.0 (cm) = 912.0 (N/m)
H-350x350x12x19
= 1324.0 (N/m) A = 171.90(cm?)
Af = 66.50(cm*) Aw = 37.44(cm*)
= iy = 15.20(cm)
iz = 8.89 (cm) i = 9.65(cm)
h = 35.0 (cm) b = 35.0 (cm)
tl = 1.20 (cm) 2 = 1.90(cm)
Z = 776.0 (cm’) I = 13600.0 (cm%)
= 1225.0 (cm’) = 140.0 (cm)
= 35.0 (cm) = 1323.9 (N/m)
H-350x350x12x19
= 1324.0 (N/m) A = 171.90(cm*)
Af = 66.50(cm*) Aw = 37.44(cm%)
= iy = 15.20(cm)
iz = 8.89 (cm) i = 9.65(cm)
h = 35.0 (cm) b = 35.0 (cm)
tl = 1.20 (cm) 12 = 1.90(cm)
Z = 2280.0 (cm) I = 39800.0 (cm?)
= 1225.0 (cm?) = 140.0 (cm)

35.0 (cm)

1323.9 (N/m)

FORUMS8
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4.6

4.7

4.8

[-150x75x6.5x10
= 182.0 (N/m) A = 23.71(cm?)
iy = 2.27(cm)
h = 15.0 (cm) b = 7.5 (cm)
1 = 0.65(cm) 2 = 1.00(cm)
[-200x90x8x13.5
= 297.0 (N/m) A = 38.65(cm?)
iy = 2.68(cm)
h = 20.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.80(cm) 12 = 1.35(cm)
[-250x90x9x13
= 339.0 (N/m) A = 44.07(cm?)
iy = 2.64(cm)
h = 25.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.90(cm) 12 = 1.30(cm)
L-65x65x6
= 58.00(N/m) A = 7.527(cm?)
iy = 1.98(cm) iv = 1.27 (cm)
B = 6.5 (cm) t = 0.60 (cm)
L-75x75x6
= 67.20(N/m) A = 8.727(cm?)
iy = 2.30(cm) iv = 1.48 (cm)
= 7.5 (cm) t = 0.60 (cm)
L-75x75x9
= 97.70(N/m) = 12.690(cm?)
iy = 2.25(cm) iv = 1.45 (cm)
= 7.5 (cm) t = 0.90 (cm)
L-90x90x10
= 130.40(N/m) A = 17.000(cm?)
iy = 2.71(cm) iv = 1.74 (cm)
B = 9.0 (cm) t = 1.00 (cm)
L-100x100x10
= 146.10(N/m) = 19.000(cm?)
iy = 3.04(cm) iv = 1.95 (cm)
B = 10.0 (cm) t = 1.00 (cm)
L-65x65%6
= 58.00(N/m) A = 7.527(cm?)
iy = 1.98(cm) iv = 1.27 (cm)
B = 6.5 (cm) t = 0.60 (cm)

FORUMS8
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L-75x75x6
= 67.20(N/m) = 8.727(cm?)
iy = 2.30(cm) iv = 1.48 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.60 (cm)
L-75x75x9
= 97.70(N/m) A = 12.690(cm?)
iy = 2.25(cm) iv = 1.45 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.90 (cm)
L-90x90x10
= 130.40(N/m) = 17.000(cm?)
iy = 2.71(cm) iv = 1.74 (cm)
B = 9.0 (cm) t = 1.00 (cm)
L-100x100x10
= 146.10(N/m) = 19.000(cm?)
iy = 3.04(cm) iv = 1.95 (cm)
B = 10.0 (cm) t = 1.00 (cm)

4.9
[-200x90x8x13.5
= 297.0 (N/m) A = 38.65 (cm?)
iy = 2.68 (cm)
h = 20.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.80 (cm) 12 = 1.35 (cm)
[-250x90x9x13
= 339.0 (N/m) A = 44.07 (cm?)
iy = 2.58 (cm)
h = 25.0 (cm) b = 9.0 (cm)
t1 = 0.90 (cm) 12 = 1.30 (cm)
[-300x90x9x13
= 374.0 (N/m) A = 48.57 (cm?)
iy = 2.52 (cm)
h = 30.0 (cm) b = 9.0 (cm)
tl = 0.90 (cm) 2 = 1.30 (cm)
[-300x90x10x15.5
= 430.0 (N/m) A = 55.74 (cm®)
iy = 2.54 (cm)
h = 30.0 (cm) b = 9.0 (cm)
t1 = 1.00 (cm) 12 = 1.55 (cm)
4.10
L-65x65x6
= 58.0 (N/m) A = 7.527(cm?)
iy = 1.98 (cm)
B = 6.5 (cm) t = 0.60 (cm)
L-75x75x6
= 67.2 (N/m) A = 8.727(cm?)
iy = 2.30 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.60 (cm)
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L-75x75x9
3 = 97.7 (N/m) A = 12.690(cm%)
iy = 2.25 (cm)
B = 7.5 (cm) t = 0.90 (cm)
L-90x90x10
4 = 130.4 (N/m) A = 17.000(cm?)
iy = 2.71 (cm)
B = 9.0 (cm) t = 1.00 (cm)
L-100x100x10
5 = 146.1 (N/m) A = 19.000(cm?*)
iy = 3.04 (cm)
B = 10.0 (cm) t = 1.00 (cm)
4.11
No w h W A 1 YA
(mm/ ) | (mm) (kg/m?) (cm’/m) (cm'/m) (cm’/m)
11 400 100 48.0 153.00 8740 874
21 400 125 60.0 191.00 16800 1340
31 400 130 60.0 191.00 17400 1340
411V 400 170 76.1 242.50 38600 2270
5| VL 500 200 105.0 267.60 63000 3150
6| Hw 600 130 61.8 131.20 13000 1000
7w 600 180 81.6 173.20 32400 1800
8| Ivw 600 210 106.0 225.50 56700 2700
4.12
No H B tw tf A w Ix ZX
(mm) | (m) | (mm) | (m) | (em?) | (kg/m) | (em?) | (em)
1|H 100x 100x 6x 8 100 | 100 6.0 8| 21.59 16.9 378 76
2 |H 125x 125x 6% 9 125 | 125 6.5 9| 30.00 23.6 839 134
3 |H 150x 150x 7x 10 150 | 150 7.0 10 | 39.65 31.1 1620 216
4 |H 175x 175x 7x 11 175 | 175 7.5 11| 51.42 40.4 2900 331
5| H 200x 200x 8x 12 200 | 200 8.0 12 | 63.53 49.9 4720 472
6 | H 250x 250x 9x 14 250 | 250 9.0 14| 91.43 71.8 | 10700 860
7 | H 300x 300x 10x 15 300 | 300 10.0 15 | 118.40 93.0 | 20200 1350
8 | H 350x 350x 12x 19 350 | 350 12.0 19 | 171.90 | 135.0 | 39800 2280
9 | H 400x 400x 13x 21 400 | 400 13.0 21 |218.70 | 172.0 | 66600 3330
10 | H 400x 400x 18x 28 414 | 405 18.0 28 | 295.40 | 232.0 | 92800 4480
11 | H 400x 400x 20x 35 428 | 407 20.0 35 |360.70 | 283.0 | 119000 5570
12 | H 400x 400x 30x 50 458 | 417 30.0 50 | 528.60 | 415.0 | 187000 8170
13 | H 400x 400x 45x 70 498 | 432 45.0 70 | 770.10 | 605.0 | 298000 | 12000
4.13
No w h W A | yA
(mm/ ) | (mm) (kg/m?) | (cm*/m) | (cm/m) | (cm’/m)
1 A 250 36 14.8 75.40 107 60
2 B 333 51 17.9 68.28 510 144
3 o 333 85 19.3 73.80 2000 272
4 D 333 74 21.6 82.53 636 171
5 E 500 160 33.6 85.70 3620 452

FORUMS8



	表紙
	目次
	1章 入力データ出力
	1.1 タイトル
	1.2 形状データ
	1.3 設計条件
	1.4 部材の設計条件
	1. 4 計算条件
	1.5 覆工板の設計に考慮する活荷重
	1.6 部材の設計に考慮する活荷重
	1.7 構台データ
	1.8 架構データ
	1.9 くいの設計条件
	1.10 地層データ
	1.11 覆工板荷重分担率の指定
	1.12 覆工板材料データ
	1.13 補強桁の材料データ
	1.14 はり接合部のボルトデータ
	1.16 橋面(死)荷重
	1.17 覆工板・雑荷重
	1.18 トラック荷重の選択
	1.19 トラック荷重条件の設定
	1.20 トラック非載荷幅の設定
	1.21 クローラクレーン荷重の選択
	1.22 クローラクレーン非載荷幅の設定
	1.23 トラッククレーン荷重の選択
	1.24 トラッククレーン非載荷幅の設定
	1.25 任意位置の死荷重
	1.26 許容応力度の指定
	1.27 地層の柱状図
	1.28 初期入力

	2章 計算結果出力
	2.1 覆工板タイプ2の設計（旧メトロデッキ）
	2.1.1 各荷重時の曲げ応力度集計
	2.1.2 曲げ応力度の算出
	2.1.3 各荷重時のせん断応力度集計
	2.1.4 せん断応力度の算出

	2.9 概略出力
	2.9.1 覆工板  概略出力

	2.10 一覧表
	2.10.1 覆工板の一覧表


	3章 登録荷重データ出力
	3.1 トラック荷重
	3.2 クローラクレーン
	3.3 トラッククレーン

	4章 登録部材データ出力
	4.1 受桁登録データ
	4.2 はりH鋼登録データ
	4.3 はり片溝形鋼登録データ
	4.4 はり　等辺山形鋼登録データ
	4.5 くい登録データ
	4.6 水平継材登録データ
	4.7 垂直ブレース登録データ
	4.8 水平ブレース登録データ
	4.9 横継ぎ材　片溝形鋼登録データ
	4.10 横継ぎ材　等辺山形鋼登録データ
	4.11 土留め壁　鋼矢板登録データ
	4.12 土留め壁　親杭横矢板登録データ
	4.13 土留め壁　軽量鋼矢板登録データ


